- Meyer Zwei Segel Quiz

Name : Datum:

Kreuze jeweils die richtige Antwort an! Ich habe von 15 Punkten erreicht!

1. Conrad Ferdinand Meyer schrieb das Gedicht ,Zwei Segel” ?
a) im Jahre 1882 b)im Jahre 1902 c) im Jahre 1922

2. Das Gedicht kann der Epoche ? zugeordnet werden.
a) des Symbolismus b) des Naturalismus  c) des Realismus

3. Die im Gedicht thematisierte Liebe zwischen zwei Menschen fullt auf ?
a) den Rausch der Geflihle b) gegenseitiges Verstehen c) Pflichtbewusstsein

4. Das im Gedicht verwendete Metrum ist hinsichtlich seiner Silbenanzahl?
a) zweisilbig  b) dreisilbig  c) viersilbig

5. Aus wie vielen Verszeilen besteht das Gedicht ?
a) 10 Zeilen b) 12 Zeilen c) 15 Zeilen

6. Welches Metrum wéhlt Conrad Ferdinand Meyer fiir dieses Gedicht ?
a) Amphibrachys b) Trochdus c)Anapast

7. Wie viele Hebungen haben die Verse ?
a) 2 Hebungen b) 4 Hebungen c¢) 6 Hebungen

8. Welche Art des Reimes bestimmt das Gedicht ?
a) Schweifreim b) umarmender Reim c) Kreuzreim

9. In den ersten zwei Versen fehlt das?
a) grammatikalische Pradikat b) grammatikalische Subjekt c) grammatikalische Objekt

10. Hinsichtlich der Reimanordnung dominiert ?
a) der Anfangsreim  b) der Binnenreim c) der Endreim

11. Der Ausdruck ,Zur ruhigen Flucht!” bezeichnet ?
a) einen imperativen Appell b) ein Oxymoron c) eine Alliteration

12. Eine Anapher im Gedicht stellt der Ausdruck ? dar.
a) ,Steuerruder® b) ,tiefblaue Bucht® c) ,Zwei Segel®

13. Den ,Zwei Segeln“ werden menschliche Eigenschaften zugeordnet d.f. Stilmittel ?
a) Hyperbel b) Personifikation c) Alliteration

14. Die verwendeten Kadenzen im Gedicht sind ?
a) durchgehend mannlich  b) durchgehend weiblich ¢) mannlich/weiblich

15. Welche menschliche Attribute werden den Segeln in der 3. Strophe zugeordnet?
a) vorausschauend die Wunsche des anderen erahnen b) Aufopferung fur den anderen
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